
16 旭区 区

310 件

228 件

回答率 73.5 ％

①　そう思う 87 件

②　ややそう思う 121 件

③　あまりそう思わない 11 件

④　思わない 7 件

無回答 2 件

具体的な内容や事例（回答数） 6 件

無回答 12 件

構成団体名（回答数） 5 件

無回答 13 件

①　そう思う 76 件

②　ややそう思う 120 件

③　あまりそう思わない 21 件

④　思わない 1 件

無回答 10 件

地域活動協議会の構成団体を対象としたアンケート結果

問２

（問１で「あまりそう思わない」「思わない」と回答された方へ）

　そう思わないと回答された具体的な内容や事例等を記入してくださ

い。なお、今後の改善に向けてお話しを伺う場合がありますので、貴団

体名を併せてご記入ください。【具体的な内容や事例】　【貴団体名】

問３

　貴団体は、地域活動協議会が、「防災、防犯など安心・安全なまちづ

くりにかかる取組及び地域福祉、子育て支援、地域コミュニティづくり

などその他地域特性に即した地域課題の解決に向けた取組が自律的に進

められている状態」にあると思いますか。

※割合を算出するにあたり、無回答数は回答数から除いています。

構成団体数

回答団体数

問１

　大阪市では、市や区からの直接的な支援（各種相談対応、地域活動協

議会への補助金等）とともに、まちづくりセンター等を設置し、地域活

動協議会の支援を行っています。

　貴団体が参画する地域活動協議会に対して、まちづくりセンター等

は、地域の実情やニーズに即した支援を実施していると思いますか。

（○印は１つ）

目標

地域活動協議会の構成団体が、地域活動協議

会に対し地域の実情やニーズに即した支援が

実施されていると思う割合

地活協の構成団体が、地域特性に即した地域

課題の解決に向けた取組が自律的に進められ

ている状態にあると思う割合。

割合 92.0% 89.9%
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